

# Mesajul familiei Bodnariu către cititorii revistei Cuvântul Adevărului

*„Voi binecuvânta pe Domnul în orice vreme; lauda Lui va fi totdeauna în gura mea. Să mi se laude sufletul în Domnul! Să asculte cei nenorociți și să se bucure. Înălțați pe Domnul împreună cu mine. Să laudăm cu toți Numele Lui!”* (Psalmul 34.1-3)

**A** Domnului să fie slava pentru toate lucrările Lui, și includem, cu bucurie, și pe cea săvârșită cu familia noastră! Îi mulțumim lui Dumnezeu din toată inima că ne-a scăpat din mâna celui fără-de-lege. Vă rugăm să ne dați voie ca și pe această cale să vă mulțumim celor ce ați trecut împreună cu noi prin valea umbrei morții, pentru postul și rugăciunile dumneavoastră, pe care Tatăl le-a primit, le-a ascultat și le-a răspuns.

Ne bucurăm nespus să fim împreună cu copiii noștri și împreună cu ei să facem parte din familia minunată a Domnului. Dumnezeu să vă binecuvânteze dragostea și credința cu care ne-ați susținut! El să ne întărească mai departe la toți credința și să ne aprindă mai tare și dragostea, ca la venirea Lui să le găsească în noi și pe una și pe cealaltă. Și știm că El este aproape!

Așa cum am anunțat și în comunicatul oficial, vă aducem la cunoștință că ne-am hotărât să ne stabilim în România. După întoarcerea copiilor, mai cu seama în ultima vreme, am încercat să ne găsim intimitatea, liniștea și pacea în familie prin a părăsi Naustdal și a vizita România. Considerăm deja aceasta ca o reușită, din mai multe motive, ceea ce ne-a determinat să luăm decizia de a rămâne în România. Ne pare rău că nu am reușit să comunicăm mai mult până în prezent, dar am considerat potrivit să așteptăm mai întâi o reacție din partea oficialităților din Naustdal la scrisoarea de înștiințare pe care

am trimis-o în urmă cu câteva zile. Observând că atenția este deturnată de alte știri, ne simțim liberi să anunțăm și în mod public această schimbare.

Sperăm ca în continuare să găsim înțelegere din partea dumneavoastră, căci până când ne vom găsi un loc unde să ne stabilim reședința, ne este greu să onorăm invitații și să facem vizite. Pe cei cărora Domnul vă pune pe inimă să continuați să vă rugați pentru noi, vă rugăm să o faceți cu credința că El, care a început lucrarea, o va duce la bun sfârșit.

Vedem mâna Lui în toate și Îi suntem recunoscători. A Lui să fie slava, cinstea și gloria, în veci. Amin!

Cu recunoștință în Hristos,

**Marius, Ruth și copiii**

